

Spoštovane dijakinje in dijaki, cenjene učiteljice in učitelji, dragi gostje,

z veliko častjo in ponosom stojim danes pred vami, da vas pozdravim na tej slovesni prireditvi ob začetku pomembnega in navdihujočega projekta Krokus. Projekt, ki ga danes začenjate, je več kot le šolska aktivnost – je opomin, da se zgodovine ne sme pozabiti, in da se moramo iz preteklosti vedno znova učiti.

Projekt Krokus je nastal kot poklon in spomin na milijone nedolžnih žrtev holokavsta, še posebej otrok, ki so izgubili svoja življenja v času enega najtemnejših poglavij človeške zgodovine. Rumeni krokus, ki ga boste zasadili, simbolizira prav te mlade žrtve – krhke, nedolžne in nepozabljene. Spomladanski cvet, ki bo zacvetel, bo opominjal na upanje, ki se prebija skozi najhujše razmere, ter na novo življenje, ki vedno najde pot tudi iz največje teme.

A danes moramo spregovoriti še o eni pomembni misli. Življenje otrok je najdragocenejše, kar imamo – otroci so prihodnost, svetloba in upanje sveta. To, da so bile prav otroške žrtve holokavsta tako številne in brutalno prezrte, nas mora še posebej globoko pretresati. Žal pa, ko se ozremo v današnji čas, vidimo, da tudi danes po svetu še vedno potekajo grozodejstva nad otroki. Otroci trpijo v vojnah, revščini in nasilju, kar je nedopustno za katerokoli družbo, ki si prizadeva za človečnost in pravičnost.

Ob zavedanju teh resničnosti je naša dolžnost, da ohranimo spomin na preteklost in da se borimo za boljšo sedanost. Vsak krokus, ki ga danes zasadite, je tudi opomin na to, da moramo vsi skupaj, kot skupnost in posamezniki, vsakodnevno prispevati k temu, da zaščitimo tiste najranljivejše med nami – naše otroke. Njihovo življenje in dobrobit sta temelj prihodnosti sveta.

Dragi dijaki, vi ste generacija, ki ima moč in odgovornost oblikovati svet prihodnosti. Zato je ključno, da razumete pomen zgodovine, da se učite iz preteklih napak in da si prizadevate za boljši svet, v katerem bodo takšne tragedije nepredstavljive. Projekt Krokus vam daje priložnost, da skozi simboliko in refleksijo postanete glasniki miru in strpnosti.

Naj krokusi, ki jih boste danes zasadili, ne bodo le cvetje, ki bo spomladi krasilo našo šolo, temveč simbol spomina, upanja in obveze, da se taka zgodovina nikoli več ne ponovi – ne nad otroki in ne nad nobenim človekom.

Darja Farič Klemenčič,

predstojnica Območne enota Murska Sobota Zavod RS za šolstvo